

五一慰问一线员工 诚挚关爱温暖人心



春意融融，百草吐芳。“五一”劳动节前夕，银川隆光置业有限公司党总支书记、工会主席王淼在隆光物业公司相关领导的陪同下，看望并慰问工作在一线的员工，为他们送上节日的问候和祝福。

在慰问现场，王淼书记说到：隆光



各项的物业服务、环境卫生都离不开广大一线员工的艰辛付出和无私奉献，在此向大家致以节日的问候，大家辛苦了。

公司所服务的同安二期项目部，因疫情原因整个小区处于封控状态，牵动着所有人的心。五一假期将至，广大工作人员在节日期间能够克服自身困难，坚守岗位，配合社区做好人员疏导及核酸检测，并正常开展各类物业服务工作，各项目也将继续严格落实国家、自治区疫情防控措施，在节日期间做好防疫工作。

此次慰问活动，物到、话到、情到，不仅把党的温暖和组织关怀送到了一线在岗值班人员的身边，同时激发了员工们的工作热情，增强了员工的归属感与责任感。

小工匠，大舞台，世界很大，劳动者很美。劳动者们以任何形式付出的辛劳，都值得肯定和尊重。在此，隆光物业祝福每一位劳动者，节日快乐！（物业公司 马艳芳）

相关领导深入调研隆光物业“红色物业”“垃圾分类”创建工作



4月20日，金凤区物业办刘亚萍主任、黄河东路街道办主任、工业集中区社区书记一行莅临金萃芳庭小区，调研指导小区垃圾分类工作开展情况。

近年来，隆光物业服务的中高端小区、保障性住房小区等所有项目，全部开展了垃圾分类工作，有着丰富的垃圾分类工作开展经验，通过建立垃圾分类站、资源垃圾积分兑换阵地，认真贯彻垃圾分类新时尚的理念，建立资源垃圾、有害垃圾分类台账，一户一档，每月对业主投放的资源垃圾、有害垃圾进行公示。

调研组一行在隆光物业相关工作人员的陪同下，依次观看了金萃芳庭小区分类垃圾房、垃圾分类展示阵地和即将施工的居民休闲娱乐区，通过现场交流和实地考察，刘亚萍主任谈到：隆光物业公司战略布局意识很超前，落实推广垃圾分类工作开展的很扎实，金萃芳庭作为新交付的中高端小区，在项目规划建设时期，物业公司就派人前期进入配合，积极主动和开发商沟通，提前预留了垃圾分类房位置，为落实、推广垃圾分类工作奠定了良好的阵地基础。希望公司趁着目前金萃芳庭小区入住居民逐渐增多，进一步加强小区垃圾分类工作宣传力度，切实做好垃圾分类工作，争取将项目打造成金凤区垃圾分类的一张名片。



5月6日下午，长城中路街道办事处党工委副书记胡庆军一行人对隆光红色物业及业委会工作开展情况进行了指导调研，并召开了现场交流会。

调研一行人在五里水乡社区书记及隆光物业相关领导的陪同下，对隆光e家四位一体服务中心（红色物业服务中心、垃圾分类服务中心、智慧社区服务中心、悦邻里暨居家养老服务中心）进行了指导、调研。详细了解了邻里驿站服务平台依托养老、医疗的亲情感关爱服务体系，为社区独居老人提供老年送餐服务、医养照护、日间短托照料服务过程。

随后，一行人在隆光物业党员活动中心召开现场交流会，充分肯定隆光物业将党建引领服务创新作为提升物业服务水平、多元化开展物业服务增值项目为载体的方式，尤其对以通过“红色议事厅”搭建“六方联动”沟通平台，解决老百姓重大难点问题，为业主真正办实事给予充分的肯定。小区业委会主任杨明乾向调研一行人重点就业委会的组织架构及业委会对小区物业的管理做了分享，针对目前小区部分房屋漏水事宜进行了详细报告，希望相关部门给予帮助解决，提高业主满意度。

通过此次指导调研，再次激发了隆光物业全体员工的工作热情及信心，公司将继续以“为民办实事”和“提高业主满意度”为物业服务落脚点，着力点，创新思路，提升物业服务品质，打造高质量物业品牌，在市场竞争中继续发展壮大。

（物业公司 卢江革）

探秘银川首家老年病医院(二)

随着老龄化程度的日益加剧，老年人的医疗卫生服务需求越来越强烈，如何为老年人提供持续、就近、便捷、周到的医疗服务？隆光老年病医院探索出一套老年人医疗康复新模式，医院充分发挥中医特色优势，以保持老年人身心健康，提高其生活质量为目标；以老年常见病的诊疗及护理为重点，为老年病患提供预防、医疗、保健、康养、健康理疗等一体化服务。今天，由小隆带着大家再次走进隆光老年病医院，一探究竟。

疫情防控不松劲 项目建设不停步

隆光老年病医院在确保工程质量的前提下，合理安排施工力量，力争项目早日投入使用，惠及人民群众。

隆光老年病医院是一所老年慢性病治疗康复为特色的综合性老年病医院。医院配备了大量先进的大型医疗设备，拥有经验丰富的专业医疗团队，精挑细选多位教授级专家，层层选拔专业医护人员，确保了医院坚实的医疗力量。医院合理的现代化环境设计，浓郁的文化氛围，科学的布局，既是对人性的关怀，也是对医院内涵最简洁、最有效的展示，能使患者增添对医院的了解和信任，也缩短了医患之间的心理距离。

“医养结合”新模式 为长者健康护航

隆光老年病医院既注重疾病的治疗，更着重身体的调养，始终秉持“以患者为中心”的服务理念，“医养结合”的服务模式，全方位促进患者个人整体健康。对于很多老年人来说，有糖尿病、高血压、心脏病等慢性病似乎不显稀奇，但可怕的是，慢性病就像藤条似的，一个个都缠上了身体。由于身体衰老，老年人成为慢性基础性疾病的易感人群。不少老年人同时被

糖尿病、高血压、高血脂等代谢综合征盯上，好像这些病是“配套”的。这种情况让老年人看病的时候是难上加难。

首先老年人看病，就像盲人摸象，我们常说“心内科看心脏、呼吸科看呼吸，看什么病就得去什么科”，但对老年人来讲，各类疾病却都是相互并存的，需要从整体状态和疾病的角度来综合评估老年病人。一般人看病是要把疾病查清治好，老年患者可能还需要更多地关注他们的心理健康、基础病共病、生活质量和机体状况，包括预防、保健、康复和临终关怀等方面的关爱。

专业医疗服务更有优势

看病3分钟，等待2小时。但是隆光老年病医院就不一样了，专为老年病患者提供全方位的服务。即健康时做预防保健，患病时做疾病诊治，慢病时做慢病管理，半失能或失能状态时有生活护理和康复治疗，临终期有安宁疗护和陪伴，这些综合性服务项目其他医院很难做到。

隆光老年病医院是专门针对老年患者的综合医院，对老年患者来说，无论是看病便捷程度还是疾病诊治效果都更有优势。

抓时间 抢进度 保质量

截至目前，隆光老年病医院的室内装修已经基本完成，水、电、供暖已经调试完毕并开始启用，各诊室的指引、标识牌已经悬挂完毕，下一步，将进入部分医疗设备的安装和调试阶段。

从开始装修到目前的收尾阶段，整个过程无疑是艰辛困难的，也许仅从现场图来看内部还略显单薄，但也正因如此，方才真实。不积跬步，无以至千里。我们希望从点滴做起，一点一滴都能呈献给大家最踏实也最舒适的环境。这里的一砖一瓦都承载着我们对隆光老年病医院的美好希望和信心。（医养居公司 徐萍）

